OKBMBAAEHTHbIE OTHOLLUEHUS

BoimoAHMAQ: Kpynckaa KapuHa

CryaeHTka 1 kypca 13 rpynnbl



OTHOoWwEeHME R HO mHOXecCTBe A?
HA3bIBOAETCY OTHOLLUEHUEeM
3KBUBAAEHTHOCTM.

[ TMprmepamm GBAJIOTCA.
1 OTHOLUEHME (ObITb HO OAHOM KYPCE) HO MHOXECTBE CTYAEHTOB DAKYALTETA;

1  OTHOLIEHUNE KMMETb OAMHAKOBbLIM OCTATOK MPU AEAEHMU HA 3)» HO MHOXXECTBE HATYPAAbHbIX
HNCEA,;

1 OtHO HHUE NMAPAAAEABHOCTM HO MHOXKXECTBE MNPAMbIX NMAOCKOCTH,

1  OTHALIEeHME NOAODUI HO MHOXECTBE TPEYTOABHMKOB




KAaccom 3KkBMBAAEHTHOCTM C ()
SAEMEHTA A HA3bIBAETCH
NOAMHOXECTBO DAEMEHTOB,
SKBMBAAEHTHbIX Q.

beC(a), 0C(a) e C (b)



AAd KAOQCCA 3KBMBAAEHTHOCTU
DAEMEHTA A UCIMOAb3YIOTCH

cAeAyloLLME 0BO3HAYEHMS: [A],
a/=0



PAKTOPMHOXKXECTBO — MHOXECTBO BCEX
KAQCCOB 3KBMBOAEHTHOCTM 30AQHHOIO
MHO>XXECTBA X MO 3AAQHHOMY OTHOLLIEHUIO
=, 0bo3HavyaeTcd X/=.MHOXEeCTBO KAOCCOB
DKBMBAAEHTHOCTM MO OTHOLLEHUIO =
ABAFETCH PA3DUMEHNEM MHOXKXECTBA.



[Tonmepamm Pa3dUEHUM GBAFIOTCH:

Pa3®meHmne MHOroyroAbHMKOB HA FPYMMbl MO YACAY
BEPLLUMH.

Pa3bumneHmne 1peyroAbHMKOB MO CBOUCTBAM YIAOB
(OCTPOYroOAbHbIE, MPAMOYTOAbHbIE, TYMOYTOAbHbIE).

Pa3bumeHmne y4aLmxCca LLUKOAbI MO KAOQCCOM.



Teopema

ECAM HO MHOXECTBE M 30AQHO
OTHOLLUEHME BKBUBAAEHTHOCTM =, TO OHO
MNOPOXAQET PA3BUEHUNE DTOTO MHOXKXECTBA
HO KAQCCbl 9KBUBOAAEHTHOCTM TAOKOE, YTO:

AOObIE ABO DAEMEHTA OAHOIO KAAQCCQO
HOXOAITCH B OTHOLLIEHUU =

AOObIE ABA DAEMEHTA PA3HbIX KAOQCCOB HE
HOXOAATCS B OTHOLLEHUM =



CBOMCTBA 3KBMBAAEHTHOCTU




1) (X, X) € RargBCcex X € A (PECDAEKCUBHOCTD)
PedoAEKCUBHOE — 3TO KOTAQ BbIMOAHIAETCH (A
<OTHOLLIEHME> A).

«5 BblLLIE COM CEDM — HE MOAXOAMT, OTHOLLIEHME
«BblILLIE) HE PECDAEKCHMBHO.

«9 OAHOTO MOAQ C CODOKOY — MOAXOAMT, OTHOLLIEHME
OAHOIO MOAQ) PEAAEKCHMBHO




2)Ecam 1O (Y, X) € R ( CUMMETPUYHOCTb)
CUMMETPMYHOE — DTO KOTAQ BbINMOAHAETCAH:
«ECAM A < OTHOLLEHME> B, TO B < OTHOLLIEHME> A))

«ECAM 4 BbiLLIE TEDH, TO Thbl BbILLIE MEHI) — HE
[MOAXOAUNT, HE CMMMETPOHMHHO

(ECAU 9 OAHOTO MOAQ C APYITMM YEAOBEKOM, TO
OH OAHOIO MOAQ CO MHOIO)N — MOAXOAMT,
CUMMETPMYHO.



3)Ecan (X, y) e Run (y,z) e R, 10 (X, Z) € R
(TPAH3UTMBHOCTD)

TOAH3MUTMBHOE — 3TO KOTAQ BbINMOAHAETCA:

«Ecam A <oTHOLLEeHMEe> B 1 B <oTtHoweHme> C, TO
A <OTHOLUEeHMme> Cy)

«EcAam A BbiLLe B, a B sbiLLe C — 10 A BbiLLE C)) —
MOAXOAMT, TOAH3UTUBHO.

«ECAM 9 oAHOTO NoAa ¢ B, a B oaHoro noaa c C,
TO0 B oaAHOro noaa ¢ Cy — NOAXOAMUT, TOAH3UTUBHO.



OObIYHO OTHOLLUEHME 3KBMBAAEHTHOCTU
OOO3HAYAOT 3HAKOM (=) MAM (=)



YCAOBUI SKBMBAAEHTHOCTM B TOKMX
OODO3HAYEHMIX BbITAIAGAT OOAEE
ecCTeCTBEeHHO:

. X=X AA9 BCEX X € A
(loEeOAEKCHMBHOCTD)

2. ECAMX=Y, TOY =X
(CMMMETPUYHOCTD)

3.ECAUX=YyUX=Z, TOX=Z
(TPAH3MUTMBHOCTb)



Cnacmbo 3ad BHUMMAHME




